

医院介绍

威海404医院整形科在1952年成立是一家大型的现代化机构，而且医院地理位置比较优越，有着较大的就诊空间，配备了齐全的整形设备，并且设有舒适的就诊环境。医院开设床位500多张，医生们也具有一定的视力，针对爱美者的状况会做全面的设计，所以在整形方面医生们都有着不同的擅长制定的方案，比较和谐，术后的效果也很真实，也得到了许多爱美者的认可。

医生团队

暂无医生信息

整形案例

手术案例：一直羡慕别人的大眼睛，但是我的眼睛就是单眼皮，所以为了使自己的眼睛变得更加好看，我到威海404医院眼科咨询以后选择了双眼皮手术，这样手术在操作的时候医生的手法是比较细腻的，而且实施的过程中也比较安全，在手术之后也不影响我工作恢复之后，我获得了理想的眼睛，特别美观。

手术案例：我觉得自己的鼻子特别不好看而且失去了立体感，所以到医院咨询以后选择了隆鼻手术，在操作的时候医生的手法比较专业，也没有副作用的发生，恢复之后的效果比较理想，现在我的鼻子变得比较挺拔，整个人看起来好看了很多。

手术案例：一个人的胸部特别扁平的话，就会影响到自身的气质，尤其是女性的魅力就会失去，所以到医院咨询以后，我选择了隆胸手术，操作的时候医生的手法比较专业，而且手术过程也不是很久，恢复之后的效果也是特别真实的，现在我的生活比较丰满，也没有副作用的发生。

整形知识

利用超声波高能聚焦的特点，将能量聚焦在3MM深度的真皮层和4.5MM的筋膜层上。高聚焦能量波使聚焦处的SMAS产生蛋白凝固反应，以凝固点为中心向四周产生拉力，同时以凝固点为中心辐射状开始重生胶原蛋白，双重加强SMAS的弹性。以非侵入式的治疗达到手术拉皮的重要层次，全面解决面部的下垂及松弛问题。

医院点评

威海404医院整形科是一个正规的科室到这里的时候其实有一些顾虑，不过在和医

生沟通之后，我的顾虑也已经打消了，因为医生们的手法比较专业，会针对我的情况做详细的治疗，恢复之后的状况也很不错，现在我的形象改变了很多，所以我对自己的样子特别认可。

整形问答

1、硅胶隆下巴的手术效果好不好？

手术之后的效果很明显可以使下巴变得更加坚挺，而且操作过程也很安全，在恢复之后就可以使求美者获得一个理想的形象。

2、隆鼻手术后的效果好吗？

手术的效果很不错，可以使别人变得更加高挺，而且操作的时候也很安全，会进行麻醉，也不会很疼，大家不用担心。

3、光嫩肤手术的安全性高吗？

手术时不会发生明显的痛感，因为采取光波照射不会对皮肤开刀，所以在恢复之后就可以获得一个理想的效果。

项目科普介绍

吸脂减肥：身教肥胖做吸脂减肥手术来进行改善，术后的效果很理想，而且安全性很高。

假体隆胸：这项手术也是比较安全的，而且可以让胸部变得更加丰满，使爱美者的形象变得更好。

自体脂肪丰下巴：下巴短小做了这项手术后的效果很不错，安全性很高，不会出现不良情况。

乘车路线

用时较短路线：

1、115路/1路/33路...

约50分钟 9.4公里 无换乘 步行520米

威海汽车站200米向东北步行 到 汽车站(豪业圣迪广场)17站乘 115路
(威高广场(华联)方向) 或 1路 33路 103路 110路 112路 118路 到
区政府320米向北步行 到 威海404医院整形科

2、53路

约50分钟 9.5公里 无换乘 步行520米

威海汽车站190米向东北步行 到 火(汽)车站(豪业圣迪广场)18站乘 53路
(环翠楼北门方向) 到 区政府330米向北步行 到 威海404医院整形科

3、K2路(大站快线)/1路/115路...

约55分钟 9.9公里 无换乘 步行550米

威海汽车站180米向东北步行 到 汽(火)车站10站乘 K2路(大站快线)
(威海北站方向) 或 1路 115路 K6路 103路 110路 到
威高广场(华联)370米向东南步行 到 威海404医院整形科